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   Всем известно, что Карлсон любит варенье. Когда к Малышу в гости прилетал Карлсон,
то каждый раз получал А[i] литров. Карлсон уже 8 раз навещал Малыша. Сколько литров
варенья получил Карлсон?

Входные данные.

   a[1] – литров в первый визит Карлсона к Малышу

   a[2] – литров во второй визит Карлсона к Малышу

   a[3] – литров в третий визит Карлсона к Малышу

   a[4] – литров в четвертый визит Карлсона к Малышу

   a[5] – литров в пятый визит Карлсона к Малышу

   a[6] – литров в шестой визит Карлсона к Малышу

   a[7] – литров в седьмой визит Карлсона к Малышу

   a[8] – литров в восьмой визит Карлсона к Малышу

Выходные данные.

   kol – количество литров

Пример.
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